



Bayer Zsolt: Hajrá, görögök!

2020 március 05. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Pokoli jelenetek tanúi lehetünk.

a török–görög szárazföldi határon és a tengeren is. A görög rend?rség és a hadsereg emberfeletti er?feszítéseket tesz, hogy megakadályozza a migránstömeg bejutását az országba. Állandó a könnygáz használata, hang- és fénygránátokkal, gumilövedékekkel lövik a tömeget, egy ember állítólag meghalt, ezt a görög belügyminiszter határozottan cáfolta. Az illegálisan görög földre jutó migránsok tucatjait ítélik el gyorsított eljárásban, és több mint három évre börtönbe zárják ?ket.

Eközben a görög hadsereg éles!szerrel hajt végre gyakorlatot a határ leginkább veszélyeztetett szakaszán. A tengerr?l érke? felvételek és hírek még felkavaróbbak. Leszboszon a helyi lakosok akadályozzák meg er?szakkal, hogy a migránsok szárazföldre lépjenek. Botokkal tolják el a csónakjaikat a parttól, aki mégis partra lép, azt megverik, de megverték már NGO-aktivistát is. Ennél is döbbenetesebb látni, amikor a görög parti ?rség hajója figyelmeztet? lövésekkel (!) fogadja a migránsok zsúfolt gumicsónakját, és a parti ?rség egyenruhása szintén bottal tolja el a hajótól a felkérkedni akaró migránsokat.

Felkavaró mindezt látni, ám tökéletesen érthet?. Érthet? a hatóságok roppant határozottsága és keménysége, a civilek embertelennek t?n? védekezése. Mert ki várhatná el például a leszbosziaktól, hogy csendben t?rjék, ahogy egy immár ?ket meghaladó létszámú embertömeg előzőnli szigetüket? Ráadásul ez az embertömeg egyszerűen nem hajlandó tudomásul venni a befogadók kultúráját, vallását, tradícióit és életvitelét, hanem csak jön, van és követel. Éppen ideje a görögök eszmélésének. Ismétlem, mindez felkavaró, ám tökéletesen érthet?.

Ám a csönd érthetetlen.

Emlékeznek még, amikor egy agresszív tömeg megtámadta Röszkénél a magyar rend?röket? Emlékeznek, ahogy minden kezük ügyébe es? tárggyal dobálták a határvéd?ket? Akkor a magyar rend?rök könnygázzal és vízágyúval védtek meg a határt és persze önmagukat. Emlékeznek, mi volt akkor a reakció a nemzetközi sajtóban, a Soros-féle szervezetekben és persze az unióban? Emlékeznek még arra a töménytelen mennyiség? hazugságra, a felháborodásra, a leckéztetésre, a nácizásra, a megbüntetésünk követelésére?

És emlékeznek még, amikor egy magyar operat?rn? elgáncsolt egy betör? migránst, akkor éppen hogy be nem vonultak a kéksisakosok! Hetekig tartó hecckampány, felháborodás, szemétkedés kísérte az esetet, még jó, hogy meg nem lincseltek azt az asszonyt.

Nos, felt?nt már önöknek a fülsiketít? csönd, ami a mostani görög eseményeket kíséri? Ismétlem: könnygáz, vízágyú, hang- és fénygránát, gumilövedék, éles!szeres hadgyakorlat, figyelmeztet? lövések, megvert migránsok és megvert NGO-aktivisták, börtön és botokkal a tengerbe visszatolt migránsok – ez van most Görögországban.

És mindezt a teljes csend kíséri a pénzért és hatalomért hisztériázók és hazudozók részér?l. Nos, amikor az EU ilyen-olyan vezet?ire, a nemzetközi liberális sajtóra és a Soros-féle szervezetekre gondolnak, akkor mindezt ne felejtsek. Aljas, becstelen, hazug, gazember – ezek azok a szavak, amelyeket keresgéltek velük kapcsolatban.

És a legfontosabb, hogy mindezt el ne felejtsek akkor, amikor majd újra a magyar határnál lesznek pokoli jelenetek, és elkezdnek majd bennünket gyalázní. Nagyon fontos megjegyezni egy életre: ezeknek a gazembereknek a véleménye, a követeléseik és a fenyegetéseik annyit sem számítanak, mint szellentés a tornádóban.

Addig pedig: hajrá, görögök!

Bayer Zsolt - www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell!”

Ajánló